



Решение оргкомитета Грандлиги о штрафах за несоблюдение правил экипировки

Оргкомитет Грандлиги рассмотрел два рапорта о несоблюдении правил экипировки футболистов играющих команд. В матче "Балтика"- "Космос" (2 мая) Максим Алексеев ("Космос") играл в штанах. В матче "Космос сениорс 2"- "Л.Ф.К." (4 мая) футболисты команды "Космос сениорс 2" Степан Черноусов и Илья Шустров не имели футболок и играли в накидках без номеров.

При вынесении решения оргкомитет принял во внимание следующие обстоятельства:

- Это не первое нарушение и игнорирование требований к экипировке со стороны Максима Алексеева.
- Согласно Дисциплинарному кодексу (пункт 4.6) подобное нарушение наказывается штрафом.
- Отсутствие игровой формы сразу у двух футболистов одной команды расценивается как грубое нарушение.
- Согласно Дисциплинарному кодексу (пункт 4.6.1) это наказывается штрафом.
- Как видно, клуб "Космос" не может решить вопрос экипировки, тем самым ухудшая имидж Грандлиги и давая другим командам повод приводить такое поведение и отношение в пример.
- Следует и далее улучшать качество и дисциплину как команд, так и игроков Грандлиги.

В результате были вынесены следующие решения:

Максим Алексеев за несоблюдение требований к экипировке наказывается штрафом в размере 10 евро.

Команда "Космос сениорс 2" за грубое нарушение правил экипировки игроков наказывается штрафом в размере 40 евро.

Оргкомитет Грандлиги выражает надежду, что игрок и команда сделают для себя соответствующие выводы, чтобы избежать подобных инцидентов в будущем.

11.05.2016

